

Coldplay 啟德開唱 5萬人High爆

旅客花逾千元掃周邊產品 黃牛黨兜售門票6人被捕



■大批歌迷搶購演唱會周邊商品。



啟德體育園今年3月開幕後昨晚舉行首場國際級演唱會，由英國著名搖滾樂隊Coldplay打頭陣昨起舉行4場演唱會，吸引全球大批粉絲來港朝聖，場外售賣周邊產品之處排滿長長人龍，個別產品更火速售罄。旅遊界立法會議員姚柏良指體育園開幕以來盛事接連，零售、餐飲等相關行業都被帶旺，業界正積極推動跨界旅遊套票，吸引遊客留港消費。另昨日場外有黃牛黨高價放售演唱會門票，共6名男女被捕，相關門票被大會沒收並視作廢票。

樂隊 Coldplay 首場演唱會昨晚8時半開場，主場館5萬座位全場爆滿，財政司司長陳茂波及財政司副司長黃偉綸亦有入場欣賞。當樂隊成員出場時，現場氣氛高漲，樂隊主音Chris Martin用廣東話向觀眾說：「歡迎大家，好開心來到香港」，贏得全場歡呼。

30人一早排隊 爭取最佳企位

本報記者昨直擊歌迷入場情況，只見場外人頭湧湧，主場館外架起鐵馬，劃分各安檢通道的排隊區域，場外並設有儲物架擺放水樽等違禁品。持升級體驗門票的觀眾，最早下午3時起可接受安檢，持普通門票觀眾則可於下午5時入場。早在下午2時許，已有30人排隊等候入場，希望爭取到最佳企位。來自廣州的陳小姐約3時半到場，形容自己是Coldplay「多年老粉」，指樂團歌曲為她帶來對生命的熱情，能成功託朋友買到1,299元的門票，讓她無比興奮。亦有不少遊客專程來港睇騷，均讚體育園設備十分現代化，交通方便，期待場館日後舉辦更多演出；惟亦有個別歌迷反映入場指示不夠清晰。

當中匯聚多位廚師即場炮製招牌佳餚。來自埃及的參展商May Cheung表示，埃及產品在香港十分罕有，但許多都非常適合港人胃口，「例如大紅花茶可緩解港人的血壓高問題；擁有豐富維他命、糖分、纖維等營養的穀類同樣適合生活壓力沉重的市民食用。」

穆斯林教徒展商負責人表示，穆斯林人士對飲食有較高要求，但香港市場較少合適產品，故這類美食節活動相信能吸引穆斯林人士到場掃貨，他對是次試食節充滿信心。



■主辦方昨介紹多項購物優惠。

國際試食節下周開鑼 入場料破20萬

「香港國際試食節暨優食品博覽2025」將於下周復活節期間（18日至22日）舉行，首次在會展中心Hall 3BCD舉行，屆時將雲集超過30個國家和地區、合共逾千品牌的食材、食品與伴手禮，規模較過往大超過一倍，屬歷屆最大，當中更包括不少來自絲綢之路沿線國家的參展商，藉機打進香港市場。為刺激市民留港消費，場內推出一元一盒鮫魚球、10元一支紅酒及一個榴槆等優惠。主辦方表示，上次於2018年舉辦為期三天試食節共吸引15萬人次入場，期望今屆能突破20萬人次，目前已有多個內地旅行團確認入場。

主辦方昨日表示，每天首500名入場者可隨機獲贈蟲草膠囊、魚油丸或減脂丸一盒。銀髮經濟同樣獲得支持，65歲或以上人士憑長者卡可免費入場，最後一天會期所有人士均免費入場。

會場設有多個不同的主題區，矚目焦點包括「星級環球美食殿堂」，

Coldplay來港表演，周邊產品自然少不了，大批歌迷昨早早到場選購心頭好，人龍延伸至門外，有人買到戰利品後即場打卡並上載至社交平台予親友分享。現場所見，周邊產品售價由80至640元不等，其中索繩袋售80元、香港限定成人短袖T恤售350元、藍色衛衣定價640元等，來自深圳的李先生透露已花費逾千元掃貨。

本地歌迷黃先生雖然購買了今晚（9日）的2,099元門票，但昨已急不及待到場花費480元購買具香港元素的海報及帽子，他認為商店安排及輪候時間都不錯。

此外，行政長官李家超昨出席行政會議前，回應美國網紅「甲亢哥」上周快閃訪港，他指特區政府一定會抓緊任何機會盡量宣傳香港，包括會再向「甲亢哥」以至任何所知會來港作直播的網紅提供任何可能的支援。

義載考生真乃暖心之舉



金石恒言

行事講求中庸之道，對於公開考試成績欠佳的學生，我們應鼓勵他們樹立積極的人生觀，尤其要珍惜寶貴生命。與此同時，我們也不希望學生選擇「躺平」。一張文憑是人生重要的里程碑，其重要性不容忽視，同學務必明白這一點。

同學十年寒窗苦讀，皆為在中學文憑考試中取得好成績。考試成績固然與自身準備程度密切相關，但倘若準備充分，卻因考試當天交通問題而遲到，無疑是一大憾事。筆者曾在新聞中看到，內地高考期間，有出租車義載學生赴考的安排，意義非凡。如今，這一善舉也在香港落地。不久前，文憑試首個核心科目開考之日，香港的士小巴商總會便發起義載活動，為150名考生提供免費的士接送服務，最遠的行程從北區至柴灣。此外，義載的士上張貼着鼓勵標語，司機也會為考生加油打氣，實在令人倍感溫暖。

無論在學習還是工作環境中，僅口頭

曼聯
5

·
30
訪港
大球場友賽港隊

深受香港足球迷愛戴的英超球隊曼聯正式落實訪港之旅！曼聯昨日在官網宣布，將於今年5月賽季結束後，先後到吉隆坡及香港比賽，其中會在5月30日晚上8時假香港大球場與中國香港隊進行表演賽，是繼2013年後再度訪港。門票於本周五香港時間中午12時起透過Cityline平台公開發售，主辦單位明日將舉行新聞發布會公布賽事詳情，屆時曼聯名宿約基亦會亮相。

另曼聯亦已確認將於新球季前參加在美國舉行的英超聯賽夏季系列賽。曼聯行政總裁Omar Berrada表示，感謝全世界球迷對球會一直以來的支持，今次亞洲及美國之旅將為球會帶來可觀的額外收入，亦有助於令球會變得更強大，期望能透過表演賽加深與亞洲及美國等地區球迷的關係，讓他們可在現場觀看曼聯的比賽。

英超奪冠次數最多的球會曼聯近年戰績飄忽，今季目前聯賽排名更處於中下游位置，但一直以來都是香港以至全球擁有最多球迷的球會之一，事隔多年再次訪港勢必掀起搶票熱，亦令香港的盛事活動更繽紛。



■英超球隊曼聯廣受歡迎。 資料圖片

2025.4.9 | WED

www.lionrockdaily.com

聲稱「我會」，並不足以證明專業能力，他人需要的是客觀認可，而一紙證書便是最佳佐證。不但如此，恰當的認可可以使員工工作更為高效，也能為其帶來內心的愉悅。曾有一間人力資源公司研究過，當員工定期獲得認可時，82%的人會更投入工作，而79%的員工會工作得更努力。

香港的教育水平之高，眾所公認。中學文憑試本質上雖是教育局設置的大學入學選拔考試，但在全球也備受認可。近年來，教育的發展趨向國際化，文憑試的國際認可度，為香港學生打開了一扇通往世界一流學府的大門。就以內地為例，同學除了可以拿着文憑試成績通過大學聯合招生辦法系統申請本港的資助大學，還可以通過內地高校招收香港中學文憑考試學生計劃，免試報讀如北大、清華等世界頂尖學府。

劉仲恒

放射科專科醫生

香港全球專業青年倡議行動創始召集人